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redakce 5. októbra 2024

Bombastická studie potvrdila, že děti očkované proti
covidu mají 6krát větší riziko úmrtí než neočkované

badatel.net/bombasticka-studia-potvrdila-ze-deti-zaockovane-proti-covidu-maju-6-krat-vacsie-riziko-umrtia-ako-
nezaockovane

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Nová bombastická studie
potvrdila, že očkované děti mají až šestkrát vyšší pravděpodobnost
úmrtí než jejich neočkovaní vrstevníci.

Uvedená studie byla publiklována již začátkem letošního roku, avšak
mainstreamová média potlačila informování o ní. Studie také
dokázala souvislost mezi nově vzniklým astmatem u dětí a
očkováním proti covidu.

„Existuje silná souvislost
mezi infekcí Covid-19 a
zvýšeným rizikem nově
vzniklého astmatu u dětí,
které je ještě výraznější u
očkovaných dětí,“ uvádí
studie v části „Závěr“.

Podle stránky Infowars.com
měly děti, které dostaly covid
bez očkování, 4,7 procentní
míru nově vzniklého
astmatu, zatímco covidem nakažené a zároveň očkované děti měly
až 8,3 procentní míru nově vzniklého astmatu.

V závěru studie se uváděla tato procenta pro astma, avšak při
podrobnějším nastudování studie se ukázalo, že tato čísla se týkají
nejen astmatu, ale i úmrtí proočkovaných dětí.

U 4,7% neočkovaných dětí infikovaných Covidem-19 se vyvinulo
nové astma nebo úmrtí do jednoho roku, v porovnání s 2,0% u jejich
protějšků bez Covidu-19.

https://www.badatel.net/bombasticka-studia-potvrdila-ze-deti-zaockovane-proti-covidu-maju-6-krat-vacsie-riziko-umrtia-ako-nezaockovane/
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„V kohortě č.2 děti očkované proti Covidu-19 vykazovaly 8,3%
incidenci nově vzniklého astmatu nebo úmrtí ve srovnání s 3,1%
incidencí pozorovanou u těch, kteří nebyli infikováni,“ uvádí se v
sekci „Incidence nově vzniklého astmatu u skupin Covidem-19 a bez
Covidu-19.

„Ukázalo se také, že 354 ze 64 000 dětí a teenagerů, kteří dostali
mRNA covidovou injekci, zemřelo do jednoho roku po očkování – čili
míra jejich úmrtnosti byla 5,6 z 1 000 dětí.

Na rozdíl od toho zemřelo pouze 309 z 320 000 neočkovaných dětí,
což je méně než 1 z 1 000 dětí,“ říká Alex Berenson pro Substack.

Rozdíl i absolutní míra úmrtnosti uváděná ve studii jsou šokujícím
způsobem vysoká (data ukazují, že infekce covidu nezpůsobily více
úmrtí). Ze srovnání těchto dvou mír úmrtnosti vyplývá, že očkované
děti umírají 6krát častěji než neočkované děti.

Vědci definovali patologii
astmatu, jakož i širokou škálu
zdravotních potíží, které z ní
mohou pramenit. Je
zajímavé, že také zmínili, že
astma může ovlivnit budoucí
společenské uplatnění,
pravděpodobně v důsledku
promeškaných příležitostí a
nižší produktivity práce.

„Astma, která se vyznačuje zánětem dýchacích cest a
hyperreaktivitou, výrazně ovlivňuje zdraví dětí na celém světě.

Dětské astma významně ovlivňuje dlouhodobé zdraví, což vede ke
zhoršení zdravotního stavu, zvýšení míry obezity a 40-50% nárůstu
absencí ve škole a práci během ranní dospělosti.

https://www.badatel.net/ako-liecit-stitnu-zlazu
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Tyto výsledky zdůrazňují významný vliv zdravotních problémů v
dětství na budoucí zdraví a společenské uplatnění,“ uvádí studie v
části „Úvod“.

Předpokládá se, že infekce covidu způsobuje nástup astmatu kvůli
její zánětlivé povaze, která ovlivňuje dýchací systém. Je třeba
poznamenat, že covidové vakcíny mají svůj vlastní zánětlivý účinek.

„Nové důkazy naznačují potenciální souvislost mezi infekcí Covidu-
19 a zvýšenou mírou nově vzniklého astmatu u dospělých,
pravděpodobně vyplývající ze zánětlivé reakce viru, která může
vyvolat trvalé změny ve funkčnosti a citlivosti dýchacích cest,“ uvádí
se v úvodní části studie.

Závěr

Minulý týden od 30. září 2024 se na Slovensku na popud ministryně
zdravotnictví Dolinkové (již v demisi) začalo očkovat aktualizovanými
„vakcínami“ proti covidu.

Zároveň proběhla tisková konference zmocněnce vlády MUDr.
Kotláře o prošetření pandemie, na které vyzval k okamžitému
zastavení očkování nebezpečnými mRNA vakcínami proti covidu.

Ve světle i nových zjištění ze zmíněné studie vyzýváme vládu, aby
bezodkladně zastavila používání těchto toxických vakcín na
Slovensku, hlavně u dětí! V opačném případě bude současná vláda
spoluodpovědná za zločiny proti lidskosti a postaví se hned vedle
covidových zločinců jako Matovič, Heger, Krajčí a Lengvarský.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval:
Badatel.net
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Související články

Oficiální studie zjistila, že téměř všichni pacienti s „dlouhým
covidem“ byli očkováni mRNA vakcínou
Studie dokázala, že těla lidí očkovaných proti covidu už nikdy
nepřestanou tvořit toxický protein
U plně očkovaných proti covidu se začíná projevovat nové
onemocnění „wexaský syndrom“
Plně očkován reportér televize Fox News a jeho manželka
ohlásili, že oba mají turbo rakovinu
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